TECHNICAL INFORMATION

商品名

スーパーアルミフィンクリーナー

アルカリ性·普通薬品 アルミフィン洗浄剤 グリスフィルター洗浄剤

スーパーアルミフィンクリーナーは有名電機メーカー様の依頼で 開発した洗浄剤です。アルミに洗浄剤をかけてもアルミの焼けが少なく 汚れの落ちも良くて、臭いの発生が少ないマイルドな感触の洗浄剤です。

使用方法

- 標準濃度は10%です
- 汚れの程度で原液~5%濃度で使用します
- 高圧洗浄機・スプレーを使い、汚れたアルミフィンに噴霧して使用します
- 3分程度放置後、十分に水洗いをします
- 水洗いが不足するとアルミが腐食する場合があります

用途

アルミフィン・エアーフィルター・電気集塵機・換気扇・ダクト等の洗浄

成 分

水酸化ナトリウム 5% 水酸化カリウム 5% プロピレングリコール 2% キレート剤

使用上の注意

- 皮膚・目に入った場合は十分に流水で洗い流し、医師の診断を受けてください
- 本品は洗浄剤です。それ以外の用途に使用禁止です
- 換気を行ってください
- アルカリ性なので取扱いに注意してください
- 特に子供が触れないように注意してください

内容量	20 kg
価格	6900円

※金額は税別・送料込み (北海道・沖縄県はご相談下さい) クリーンアンドケミカル株式会社 大阪市住吉区清水丘 3-16-14

携 帯 080-6175-9603

FAX 06-6654-8577